



СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРЫМСКИЙ РАЙОН

РЕШЕНИЕ

от 31.05.2017

№ 185

город Крымск

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Крымский район от 9 ноября 2010 года № 75 «О регламенте Совета муниципального образования Крымский район»

В соответствии с пунктом 9 части 2 статьи 25 устава муниципального образования Крымский район Совет муниципального образования Крымский район **решил:**

Внести изменения в решение Совета муниципального образования Крымский район от 9 ноября 2010 года № 75 «О регламенте Совета муниципального образования Крымский район», изложив раздел 8 приложения в следующей редакции:

«Раздел 8. Процедура принятия решения об избрании главы муниципального образования Крымский район

Решение об избрании главы муниципального образования Крымский район принимается Советом не позднее 60 календарных дней со дня поступления в Совет решения конкурсной комиссии о кандидатах на должность главы муниципального образования Крымский район.

После поступления в Совет решения конкурсной комиссии о кандидатах на должность главы муниципального образования Крымский район, председатель Совета издаёт постановление об изготовлении бюллетеней для тайного голосования.

Бюллетени для проведения процедуры тайного голосования изготавливаются отделом по обеспечению деятельности Совета в количестве, равном установленному числу депутатов. Бюллетень визируется подписью председателя Совета, ставится гербовая печать Совета.

Фамилии, имена, отчества всех кандидатов, представленных конкурсной комиссией, вносятся в бюллетень в алфавитном порядке. Справа от фамилии кандидата помещается пустой квадрат.

Каждого из кандидатов на должность главы муниципального образования Крымский район представляет на сессии Совета председатель (заместитель председателя) конкурсной комиссии, который оглашает

биографические данные кандидата, а также количество баллов, набранных каждым из участников конкурса.

После представления кандидатам предоставляется возможность для выступления. Для выступления каждому кандидату предоставляется не более 10 минут. Кандидат вправе отказаться от выступления.

Кандидаты, представленные конкурсной комиссией, выступают перед депутатами поочередно в зависимости от количества набранных баллов. При этом первым выступает кандидат, набравший наибольшее количество баллов. В случае равенства набранных баллов указанные кандидаты выступают в алфавитном порядке.

Кандидат может отказаться от избрания на должность и снять свою кандидатуру до начала процедуры голосования. В данном случае секретарь сессии вычёркивает фамилию кандидата из бюллетеней для тайного голосования.

Депутаты вправе задавать вопросы каждому из кандидатов на должность главы муниципального образования Крымский район. Количество вопросов и время для ответа на вопросы определяется председательствующим на сессии.

Депутаты Совета вправе выступать в поддержку или против выдвинутых кандидатов.

После объявления председательствующим о начале голосования никто не вправе прервать голосование.

Каждый депутат получает у секретаря сессии бюллетень для голосования и расписывается в ведомости о его получении.

Оставшиеся бюллетени после завершения их выдачи погашаются секретарём сессии посредством отрезания правого верхнего угла каждого бюллетеня. Погашенные бюллетени хранятся вместе с бюллетенями, по которым проводится голосование.

Заполнение бюллетеня депутатом Совета проводится лично в установленной кабине для голосования. Голосование осуществляется путём проставления любой отметки о волеизъявлении напротив фамилии только одного кандидата, в графе «за».

Бюллетень опускается депутатом в урну для голосования, опечатанную печатью Совета.

Недействительными считаются бюллетени:

неустановленной формы;

не заверенные председателем Совета;

по которым невозможно установить волеизъявление голосующего;

в которых вписаны другие фамилии.

Подсчет голосов начинается сразу после окончания времени голосования и проводится без перерыва до установления результатов голосования. Секретарь сессии по окончании голосования вскрывает урну, устанавливает и оглашает результаты тайного голосования, которые вносятся в протокол сессии:

наименование должности, на которую проводится избрание;

дата, время и место проведения голосования;

фамилии, имена и отчества кандидатов, внесенных в бюллетени;
 число изготовленных бюллетеней;
 число погашенных бюллетеней;
 число бюллетеней, обнаруженных в ящике для голосования;
 число действительных бюллетеней;
 число недействительных бюллетеней;
 число голосов, поданных за каждого кандидата.

В случае, если конкурсной комиссией представлено более двух кандидатов и ни один кандидат не набрал требуемого для избрания числа голосов, то проводится повторное голосование по двум кандидатам, получившим наибольшее число голосов.

Избранным на должность главы муниципального образования Крымский район считается кандидат, набравший по результатам тайного голосования большинство голосов от установленного числа депутатов.

Избрание главы муниципального образования Крымский район оформляется решением Совета, дополнительного голосования по проекту решения которого не проводится.

Решение Совета муниципального образования Крымский район об избрании главы подлежит официальному опубликованию.».

Председатель Совета муниципального образования Крымский район



А.В.Юшко